10*-10°

igleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A10° B 10® ¢©)20° D) 100%®

2?28

igleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 28 B) 23 Q" D) 4%

.27

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A 72 B) 7% C) 2r® D) 2

212 48

igleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2% B) 2% c) 2= D) 8%

310 .27
igleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A 3—8 B) 3—9 c) 3—10 D) 3—11

74 = 2401 olduguna gére, 75 kagtir?

A) 10867
C) 17 806

B) 16 807
D) 18 607

2® st olduguna gére, 27 asagidaki-
256 g g s$ag
lerden hangisidir?

gl

1
23 P52

1 1
512 9 1024 = 2048



1-A
17-8

10.

) by E

12.

2-A

17-107% = - A olduguna gére, 17- 1072

asagidakilerden hangisidir?

17
B —=
)1000

D) 1000

17 100
A 00 O 17

3. 27 = 384 olduguna gore, 3-2° kagtir?

A) 1236 B) 1356  C) 1536 D) 1654

4%. 47 =1 olduguna gére, x agagidakilerden
hangisidir?

A) -7 B) -6 C)6 D)7

211 = 2048 olduguna gore, 2'° kagtir?

A) 4096 B)3012 C)2012 D) 1024

54 =é olduguna gére, 55 asagidaki-

lerden hangisidir?

1 1
N s ) 125
C) o D) e
2625 3125
3B 4C 5D 6B 7-A BA

13.

14.

15.

16.

7.

10.3°° =—21% olduguna gére, 10- 3° aga-

gidakilerden hangisidir?

81 729 10 10
N Rege - g Wes

5. 45 =5120 olduguna gére, 5- 4% kactir?

A)1280 B)1820 C)2180 D) 2810

10%
108

=10 olduguna gére, x kagtir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10

Asagidakilerden hangisinin degeri 58 dir?

A) 57.58 B) L
5-8

) 52 .5% o 5o
5_21

2 4
(_g] +(§) igleminin sonucu kactir?

1 1 5 25
A T B) r3 C) Ty D) 2
10-A 11D 12D 13-C 14A 15C

16-D



